Rechenbeispiel ,,Kleine/r Backerei/Betrieb* mit FairCup

Basisdaten der Béckerei/des Betriebes:

» 1 Betrieb/Filiale

» 6 Arbeitstage pro Woche

* 312 Arbeitstage pro Jahr

* 30 Einwegbecher am Tag

* 9.360 Einwegbecher im Jahr
* 9.360 Einwegdeckel im Jahr

Kosten Einwegsystem:

_ Kosten Deckel | Kosten Becher | Kosten gesamt
Einkaufspreis 1

(Deckel: 0,10 €; Becher: 0,10 €) 936 € 936 € 1.872 €
Einkaufspreis 2

(Deckel: 0,08 €; Becher: 0,06 €) 748,80 € 561,60 € 1.310,40 €
Einkaufspreis 3

(Deckel: 0,05 €; Becher: 0,5€) 468 € 468 € 936 €

Kosten FairCup-System:

* Grundausstattung (1 Wochensatz aufgerundet): 150 Becher und 150 Deckel
» kaputte Gebinde werden in der Regel ohne Mehrkosten ausgetauscht
» eine monatliche Systemgeblihr von 15,00 Euro muss bedacht werden

Systemgebiihr | Pfand: Becher | Kosten gesamt
& Deckel

Pfandriicklage sind keine

Kosten (inkl. MwSt.) 225 € 225 €

Kosten im 1. Jahr 180 € 0,00 € 180 €

Einsparungen 1. Jahr

Annahmen: 100% Mehrweg bzw. Einwegbecherpreis tragt der Kunde




